



Газета Красноармейского района Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 38

(7596)

7 июня

2016 г.

ВТОРНИК

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие "Знамя труда", комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

СОБЫТИЕ

Наше завтра начинается сегодня



Почётные грамоты регионального отделения «Единой России» Герой России Игорь Станкевич вручил коллективам и школьникам района, которые проявили себя в деле гражданско-патриотического воспитания. В числе награждённых – краеведы музея боевой и трудовой Славы ГБОУ СОШ села Андросовка им. А.М.Вьюшкова.

В первый день лета Красноармейский район посетил Герой России Игорь Станкевич. Повод для очередного визита весомый - Международный день защиты детей, успешное окончание праймериз-2016 и юбилей Почётного жителя с.п. Красноармейское, Заслуженного работника РФ Александра Васильевича Шулепова.

С первых минут встречи стало ясно: гостю из губернской столицы рады и взрослые, и юные сельчане - участники тематического праздника «Дадим шар земной детям». Ещё бы! Со сцены межпоселенческого культурно-досугового центра их поздравил совсем не книжный, а самый настоящий Герой России - Игорь Станкевич! Не случайно 22 мая, в день предварительного голосования, наши земляки отдали ему свои голоса.

- Я не мог не приехать к вам сегодня, - признался Игорь Валентинович. - Красноармейский район показал самый высокий результат по области! Вы пришли на съёмные участки и активно поддержали «ЕДИНУЮ РОССИЮ» и меня лично. За это сердечно спасибо всем от руководства нашей партии. Выражаю искреннюю благодарность главе вашего района Евгению Александровичу Макридину и жителям за поддержку и слаженную работу. Наши совместные усилия оказались эффективными и результативными.

На правах исполняющего полномочия секретаря самарского регионального отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Игорь Станкевич вручил Евгению Макридину, секретарю местного отделения партии, Благодарственное письмо и ценный презент - книгу «История государства Российского».

- От имени жителей всех поселений хочу заверить, что мы обязательно Вас поддержим в день выборов, - сказал Евгений Александрович. - Сделаем всё от нас зависящее и будем дальше плодотворно сотрудничать на благо и процветание Красноармейского района.

Почётные грамоты регионального отделения «ЕДИНОЙ РОССИИ» за активную общественную деятельность и вклад в гражданско-патриотическое воспитание Игорь Станкевич вручил лучшим и достойным. В числе коллективов, награждённых почётной регалией, - Центр детского творчества со статусом областной стажёрской площадки под руководством Татьяны Валерьевны Гужиной, центральная библиотека межпоселенческого управления культуры (директор Светлана Александровна Абдриякова) и музей боевой и трудовой Славы ГБОУ СОШ Андросовка им. А.М. Вьюшкова под началом директора сельской школы Анатолия Павловича Почукаева. За последние три года краеведам музея удалось восстановить 200 имён участников Великой Отечественной войны (уроженцев Андросовки) и открыть пять мемориальных плит с именами погибших и

ушедших в послевоенное время фронтовиков-орденоносцев. Предмет гордости музея - Книга памяти с рассказами о судьбах 520 ветеранов поселения. В знак благодарности за поисковую работу и от имени Самарской областной общественной организации Героев Отечества её лидер Игорь Станкевич презентовал краеведам книгу «Великая Россия».

Почётные грамоты приняты из рук Героя России спортсмен, волонтер Самарской области Артём Махов, школьницы нашего района Анастасия Абашкина и Екатерина Пузырькова. Диплом и Знак победительницы первого всероссийского патриотического конкурса «Сыны и дочери Отечества» получила на празднике наша землячка Ирина Зайцева.

Вместе с главой м.р. Красноармейский Евгением Макридиным Игорь Станкевич принял живое участие в церемонии награждения юных лауреатов первого муниципального конкурса творческих работ «Дорога к звёздам», посвящённого 55-летию полёта в космос Юрия Гагарина.

- Дорогие ребята, - с чувством произнёс Игорь Валентинович. - Песни, танцы, рисунки - всё то, в чём вы сегодня талантливо себя проявляете, это и есть ваша добрая дорога к звёздам, ваши первые творческие подвиги. Пронесите в своих сердцах любовь к родному району и людям, которые помогают вам вырасти патриотами нашей Великой России!

Окончание на стр. №3.

8 июня - День социального работника

Уважаемые работники социальной сферы!

Примите мои сердечные поздравления с профессиональным праздником!

Ваша повседневная работа исключительно важна для государства и всего нашего общества. Меры, предпринимаемые в социальной сфере, отражаются на всём мироощущении, планах и жизненных установках людей, формируют их отношение к власти.

Сегодня в качестве мер соцподдержки в Самарской области предоставляется более ста двадцати видов различных социальных пособий, компенсаций и доплат к пенсиям. Около 20 тысяч работников управлений социальной защиты населения, учреждений социального обслуживания семей и детей, инвалидов и граждан пожилого возраста, сотрудников Пенсионного фонда Российской Федерации оказывают услуги жителям региона.

Это огромный труд, требующий особых профессиональных и человеческих качеств. Без вашей душевной теплоты, терпения и энтузиазма многие самарские семьи, ветераны, люди с ограниченными возможностями здоровья были бы лишены необходимой им заботы, помощи и внимания.

Благодаря вам наш регион занимает одно из ведущих мест по уровню социальной поддержки населения не только в Приволжском федеральном округе, но и в стране в целом.

От всей души желаю счастья, успехов во всех начинаниях, крепкого здоровья, неиссякаемой энергии вам и вашим близким!

Н.И. Меркушкин,
губернатор Самарской области.

Уважаемые социальные работники!

Сегодня, в этот прекрасный, светлый день, мы чествуем вас за ваш нелёгкий труд. Своим благородством и поддержкой вы дарите людям надежду и веру в возможность лучшей жизни.

Чаще всего люди, которые к вам обращаются, нуждаются в дружеском совете, человеческом общении и элементарном внимании.

Благодаря вам и вашему благородному труду жизнь нуждающихся приобретает смысл. Пусть счастье и тепло, которое вы дарите людям, возвращаются к вам сторицей. Терпения вам и сил в нелёгком труде. Пусть вам иногда бывает очень непросто, но без вашего сердечного тепла мир станет тусклым.

Пусть ваш дом всегда будет полной чашей, и искорки оптимизма никогда не угаснут в вашей душе. Желаю вам, чтобы друзья поддерживали ваше призвание и в минуты трудности близкие люди помогали вам и заботились о вас!

С уважением, **Е.А. Макридин,**
глава м.р. Красноармейский.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Уважаемые жители!

На территории нашего района ведёт свою работу «Скорая юридическая помощь» депутата Самарской Губернской Думы Евгения Александровича Серпера.

Профессиональные юристы проведут консультации в сфере гражданского, административного, семейного, трудового, конституционного, земельного права.

Приглашаем вас на мобильный приём, который пройдёт **9 июня 2016 года с 16.00 до 19.00** в передвижном автобусе по адресу: с. Красноармейское, ул. Мира, 14 (около магазина «Магнит»).

8 июня 2016 года по всей Самарской области стартует партийный проект «Лето с футбольным мячом» под эгидой ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Открытие турнира в нашем районе состоится в **11.00** на универсальной спортивной площадке п. Ленинский. Принять участие в играх приглашаются все детские футбольные команды.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

В период с 30 мая по 1 июня 2016 года в г. Москва проходила 8-я Международная студенческая электронная научная конференция «Студенческий научный форум 2016», где наша землячка, студентка 2-го курса Самарского государственного экономического университета, института национальной экономики Светлана Сергеевна Понамаренко награждена Дипломом за лучшую студенческую научную работу по теме: «Теневая экономика».

Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru

● АКТУАЛЬНО

Чтобы не было беды



Как обезопасить территорию нашего района от пожаров? Кто в ответе за жизнь и здоровье сельчан в часы их пребывания на местных водоёмах? Наконец, как изменится внешний облик наших поселений в Дни защиты от экологической опасности?

Эти ключевые вопросы обсудили в минувший четверг, 2 июня, члены двух комиссий: по предупреждению и ликвидации

ЧС и благоустройству.

Основной докладчик, первый заместитель главы района Николай Юрьевич Зайцев, обратился к главам поселений с настоятельной просьбой не игнорировать опасность возгораний в пожароопасный период. Предупредительные мероприятия, включающие опашку сёл, их обеспечение гидрантами и резервуарами с водой для тушения пожаров, озвучили начальник отдела надзорной деятельности м.р. Пестравский и Красноармейский Дмитрий Васильевич Ишков и

начальник ПСЧ №126 областной противопожарной службы Павел Валентинович Губарев. По итогам заседания главам поручили в срок до 1 июля заключить договоры с частными предприятиями - владельцами транспорта, которые в случае возникновения нештатной ситуации окажут оперативную помощь огнеборцам.

С итогами выездной проверки комиссии по благоустройству познакомил участников встречи начальник отдела экологии и муниципального надзора Виктор Николаевич Цуканов. Из доклада стало ясно, что проблемных территорий в наших поселениях, увы, немало. Несанкционированные свалки, ветхие, зачастую «ничейные» сараи и поросль сорных насаждений продолжают портить внешний облик сёл и посёлков м.р. Красноармейский. Справедливости ради Виктор Николаевич подметил, что, начиная с прошлого года, работа по благоустройству улиц, водоёмов и обелисков заметно оживилась.

По результатам проверки (с учётом набранных баллов) заявить о своём участии в районном конкурсе «На лучшую организацию работы по проведению Дней защиты от экологической опасности» смогут четыре поселения: с.п. Алексеевский, с.п. Красноармейское, с.п. Ленинский и с.п. Гражданский.

Соб. инф.
Фото Н. Синелёва.

ПАМЯТКА населению о правилах поведения на воде и оказания первой помощи пострадавшим!

Администрация муниципального района Красноармейский напоминает, что основными причинами гибели людей на воде является грубое нарушение правил безопасного поведения на воде, купание в неустановленных местах, а также купание в нетрезвом состоянии.

Парадокс, но гибнут, в основном, хорошие пловцы. Это, прежде всего, следствие излишней самоуверенности, которая часто появляется после принятия спиртного. Одной из главных причин потопления является судорога. Эту реакцию организма вызывает резкий перепад температур, поэтому особенно небезопасно купаться в жару либо после физических нагрузок.

Никогда не купайтесь в одиночку! Рядом с вами всегда должен быть кто-нибудь, чтобы в случае необходимости оказать помощь.

Что делать, если на ваших глазах тонет человек?

Бросьте тонущему человеку плавающий предмет, ободрите его, позовите помощь. Помните: подплывать к утопающему опасно – человек в панике может потянуть вас вслед за собой. Не позволяйте хвататься за вас, транспортировать пострадавшего надо так, чтобы его дыхательные пути находились над поверхностью воды. Если доставленный на берег находится в бессознательном состоянии, необходимо освободить его дыхательные пути от воды. Для этого преклоните его через колени, положив на живот головой вниз. Затем потрясите несколько раз. Ребенка или подростка можно взять за ноги и потрусить головой вниз. Если состояние не улучшилось, необходимо провести искусственную вентиляцию легких и непрямой массаж сердца. Особенно внимательно следите за детьми, ведь известны случаи, когда малыши захлебывались водой даже на мели.

При переохлаждении тела в воде могут появиться судороги, которые сводят руку, а чаще ногу или обе ноги. При судорогах надо немедленно выйти из воды. Если нет этой возможности, то необходимо действовать следующим образом:

1. Изменить стиль плавания – плыть на спине.
2. При ощущении стягивания пальцев руки, надо быстро, с силой сжать кисть руки в кулак, сделать резкое отбрасывающее движение рукой в наружную сторону, разжать кулак.
3. При судороге икроножной мышцы необходимо при сгибании двумя руками и обхватить стопу пострадавшей ноги и с силой подтянуть стопу к себе.

4. При судорогах мышц бедра необходимо обхватить рукой ногу с наружной стороны ниже голени у лодыжки (за подъем) и, согнув ее в колени, потянуть рукой с силой назад к спине.
5. По возможности произвести укалывание любым острым подручным предметом (булавкой, иголкой и т.п.).
6. Уставший пловец должен помнить, что лучшим способом для отдыха на воде является положение «лежа на спине».

ПОМНИТЕ! Выполнение указанных рекомендаций обеспечит Вам безопасный отдых на воде.

ПАМЯТКА ДЕТЯМ при отдыхе на воде

В разгаре лето, школьные каникулы. Дети отдыхают, играют, купаются, загорают, придумывают различные забавы, находясь на водоемах. Надо помнить, что на воде, как и с огнем, шутки плохи. Но далеко не всегда мы осознаем, сколь опасна водная среда для человека. Поэтому, находясь у воды, никогда нельзя забывать о собственной безопасности. Более того, надо быть готовым помочь другому.

ПОМНИТЕ:

1. Научись плавать (это главное).
2. Если ты плохо плаваешь – не доверяйся надувным матрасам и кругам.
3. Паника – основная причина трагедий на воде. Никогда не поддавайся панике.
4. Купаться можно только в разрешенных местах и в присутствии взрослых.
5. Нельзя нырять в незнакомых местах – на дне могут оказаться притопленные бревна, камни, коряги, металлические прутья и т.д.
6. Не следует купаться в заболоченных местах и там, где есть водоросли или тина.
7. Нельзя заплывать далеко от берега, не рассчитав свои силы, опасно даже для умеющих хорошо плавать.

Если ты оказался в воде на сильном течении, не пытайся плыть навстречу течению. Нужно плыть по течению, но так, чтобы постепенно приближаться к берегу.

Если попал в водоворот, не пугайся, набери побольше воздуха, нырни и постарайся резко свернуть в сторону от него.

Если у тебя свело судорогой мышцы, ложись на спину и плыви к берегу, постарайся при этом растереть сведенные мышцы.

БЛАГОДАРИМ!

Здравствуйтесь, уважаемая редакция газеты «Знамя труда»!

Убедительно прошу выразить благодарность генеральному директору ООО «Колос» Тимофееву Сергею Викторовичу, главе поселения Куйбышевский Тимченко Сергею Валентиновичу, а также жителю п. Куйбышевский Карпову Константину Викторовичу.

Я живу одна. Сына похоронила, муж - участник Великой Отечественной войны - умер. Помочь некому, а у меня развалился сарай. Я обратилась к Тимофееву Сергею Викторовичу по телефону. Мне 87 лет, и я очень плохо передвигаюсь. Сергей Викторович поговорил со мной ласково, как сын. Он же поговорил с К.В. Карповым. Константин Викторович нашёл рабочих, Сергей Викторович выделил транспорт, Сергей Валентинович помог. И так к 71-й годовщине Победы сделали мне подарок - убрали сарай.

Выражаю огромную благодарность С.В. Тимофееву, С.В. Тимченко, К.В. Карпову. Желаю им долгих лет жизни. Здоровья, благополучия им и их семьям!

С уважением, **Мария Петровна Алмакаева**, ветеран труда и Великой Отечественной войны, п. Куйбышевский.

● ЛЕТО-2016

Место для детского отдыха



Наконец-то пришло лето. Тёплые солнечные дни радуют детей и взрослых.

1 июня, в День защиты детей, в детском саду «Колобок» посёлка Кировский прошло праздничное мероприятие по случаю открытия детской площадки. Новый игровой комплекс украсил территорию детского сада. Он был установлен на средства меценатов: Евгения Анатольевича и Максима Евгеньевича Евдокимовых. Предприниматели сделали жест доброй воли.

Под дружные аплодисменты глава с.п. Кировский Валерий Викторович Лазарев вместе с меценатами перерезали символическую красную ленточку.

Активное участие в оснащении площадки принимали почти все жители. Администрация сельского поселения Кировский помогла с комплектующими ма-

териалами, выделила необходимую сумму на завоз песка и цемента. Сотрудники детского сада устроили настоящий праздник для ребят: украсили площадку воздушными шарами и организовали весёлые конкурсы. Дети с радостью и восторгом встретили долгожданное событие, с большим удовольствием испытали качели, горку, карусель, лестницы и турники.

Нина Викторовна Емелина, бабушка воспитанника детского сада «Колобок»:

- Спасибо большое за оборудование, за содействие в благом деле главе нашего сельского поселения Валерию Викторовичу Лазареву. Замечательная площадка. Весёлый праздник. Хорошая организация.

Спасибо большое!

М. Елютина.
Фото автора.

● СОБЫТИЕ

Наше завтра начинается сегодня



Игорь Станкевич и глава района Евгений Макридин лично поздравили Почётного гражданина Красноармейского района, заслуженного работника сельского хозяйства РФ Александра Васильевича Шулепова с 80-летием.

Окончание. Начало на стр. №1.

Под аплодисменты зала заслуженные награды нашли своих юных героев: Алексея Дешевых, Александра Шмыкова, Александра Славкина, Анну Трошкину, Дарью Балашову, Марию Ермакову, Анастасию Кургуз, Данила Шляхтурова, Дарью Корнееву и Полину Дедкову.

Украсили праздничную программу выступления лучших коллективов и исполнителей нашего района.

По окончании концерта «виновники» Международного дня защиты детей посетили игровые площадки. Увлекательные мастер-классы, акции и конкурсы провели для мальчишек и девчонок профессионалы от МКДЦ, Центра детского творчества и Дома молодёжных организаций.

ПОЗДРАВИЛИ ЮБИЛЯРА

Завершающим и, пожалуй, самым сентиментальным аккордом первоиюньского визита Игоря Станкевича стала его встреча с человеком-легендой. Герой России решил лично поздравить Почётного гражданина Красноармейского района, Заслуженного работника сельского хозяйства РФ Александра Васильевича Шулепова с 80-летием.

За праздничным столом, в кругу родных людей, благодарных учеников и почётных гостей, убеждённый сединами юбиляр принял заслуженные знаки внимания.

От всей души поздравляю Вас с почтенной датой, — произнёс Игорь Валентинович. — Невозможно переоценить Ваши заслуги перед Красноармейским районом и всем нашим Отечеством. Ответственный, принципиальный и одновременно человечный руководитель, Вы сумели воспитать целую плеяду грамотных и уважаемых в районе и области учеников. Следуя положительному примеру своего наставника, они продолжают успешно развивать сельское хозяйство на родной волжской земле. Здоровья Вам и благополучия! С красивым и мудрым юбилеем!

Вместе с Игорем Станкевичем юбиляра тепло поздравили глава района Евгений Макридин, руководитель управления сельского хозяйства администрации м.р. Красноармейский Виктор Строгонов, директор СПК «Вязовское» Александр Бабенко, глава КФХ Анатолий Пустобаев — люди, которые не понаслышке знают о том, какой ценой достались герою дня два ордена Трудового

Красного знамени и целый арсенал знаковых регалий отраслевого министерства.

— В советские времена коллектив районного управления сельского хозяйства под руководством Александра Васильевича Шулепова считался одним из сильнейших в области! — подметил Евгений Александрович Макридин. — Наши сельхозпроизводители неоднократно занимали первые призовые места по Южной зоне и всему Самарскому региону. Сердечное Вам спасибо, дорогой Александр Васильевич, за максимализм и человечность, за трудовой и гражданский подвиг. Благополучия, тепла и уюта Вашему дому, здоровья и долголетия Вам и Вашим близким.

Гости юбиляра не скупились на добрые слова. Яркие эпизоды из героического прошлого всё отчетливее восстанавливали в памяти образ человека советской эпохи.

— В 70-е годы прошлого века Александр Васильевич был фактически вторым лицом в районе после первого секретаря райкома, — рассказывает ученик Александра Васильевича, бывший главный зоотехник районного управления, пенсионер Василий Ермаков. — Скажу больше — его считали негласным консультантом всех руководителей сельхозпредприятий Самарской губернии. Умнейший и требовательный руководитель, он умел найти общий язык и с первыми лицами области, и с простыми тружениками. Все 60 человек, находившихся в его непосредственном подчинении, ценили и уважали своего начальника, щедро на заботу и сопереживание. Свой рабочий день он начинал в пять-шесть утра, а домой уходил поздно вечером. У него ни выходных не было, ни отпусков. Не любитель он был по границам ездить и пешком ходил с большим удовольствием.

Пролетели десятилетия, сменилась эпоха, а наш юбиляр по-прежнему не сдает позиций. Он и в свои 80 выглядит бодро. Вместе с любимой супругой Любовью Николаевной гордится детьми, внуками и правнуками и говорит уверенно. Поблагодарил главу за весомые преобразования в районе и обратился к землякам с ответным словом:

— Спасибо за то, что вспомнили. Тронут вашим вниманием до глубины души... Хочу, чтобы вы всегда ценили человека труда. Люди понимают, кто работает, а кто просто присутствует. Более душевой за наше общее дело — и всё у вас, дорогие мои, получится.

**Е. Сметанина.
Фото Н. Синелёва.**

8 июня - День социального работника!

Уважаемые коллеги!

Поздравляем вас с профессиональным праздником - **Днём социального работника!**

Преданность делу, ответственность и человечность работников социальной сферы служат высокой цели - заботе о людях. Благодаря чёткой и слаженной работе нашего коллектива снижается социальная напряжённость в обществе, оказывается реальная помощь ветеранам, инвалидам, людям пожилого возраста, многодетным семьям, всем, кто нуждается в поддержке государства.

Пусть ваш нелёгкий и плодотворный труд приносит удовлетворение и отзывается благодарностью в сердцах тех людей, ради кого осуществляется социальная работа. Искренне желаю каждому из вас здоровья, душевного и сердечного тепла, новых успехов в работе, бодрости духа, благополучия, счастья и взаимопонимания в ваших семьях!

А.В. Рузанова,
начальник территориального отдела
Юго-Западного округа,
М.С. Полежаева,
руководитель ГУСЗН городского
округа Чапаевск.

Уважаемые работники социальной службы!

Поздравляю вас с профессиональным праздником — **Днём социального работника!**

Ваш труд неocenим, ведь именно вы помогаете людям в сложных жизненных ситуациях. Благодаря вам дети и взрослые получают возможность полноценно жить!

Ни одна другая профессия не требует от человека столь безграничного гуманизма, сострадания, терпения и веры в людей, как труд работника социальной службы. Вы приходите на помощь тем, кто в ней нуждается больше всего: старикам и инвалидам, больным и сиротам, многодетным и малоимущим. Нередко вы заменяете людям близких. Случается и так, что социальный работник становится единственной опорой оставшегося без поддержки человека. Ваш святой труд достоин глубочайшего восхищения.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, большого счастья и неиссякаемых душевных сил! Пусть искренняя благодарность и уважение всегда будут заслуженной наградой за ваш самоотверженный труд!

С.Ю. Яковлева,
руководитель Управления по м.р. Красноармейский
ГКУ СО «ГУСЗН Юго-Западного округа».

Уважаемые работники социальной сферы, дорогие ветераны!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Социальная защита населения является приоритетным направлением государственной политики. В Самарской области создана и эффективно действует система мер социальной поддержки пожилых, малообеспеченных граждан, инвалидов, семей с детьми.

Официальный статус праздника — это лучшее признание значимости труда специалистов социальной службы и востребованности профессии. Стержнем социальной работы были, есть и будут люди, для которых не только государственное мышление, но и милосердие, доброта, преданность своему делу — неотъемлемые качества.

Деятельность социальных работников связана с большой ответственностью, потому что от уров-

ня защищённости граждан во многом зависит стабильность региона, района. Они же являются проводниками социальной политики.

Выражаю искреннюю признательность за добросовестный труд, за уважительное и внимательное отношение к людям. Спасибо вам за опыт и профессионализм, за ваше призвание быть неравнодушными, за то, что сердце ваше всегда открыто людям и является примером человеколюбия. За то, что вы даёте людям тепло, веру и надежду.

Особые слова благодарности хочу выразить ветеранам социальной службы. Вы для нас являетесь большим примером мужества, силы духа, профессионализма. Спасибо вам за большой вклад в развитие и процветание муниципального района Красноармейский!

С.А. Климина,
директор ГБУ СО «ЦСО
м.р. Красноармейский».

Ваша миссия на земле - творить добро!

Здравствуй, дорогая редакция газеты «Знамя труда»! 8 июня - **День социального работника.** Хотелось бы через вашу газету поблагодарить наших соцработников из села Каменный Брод: Аксёнову Юлию, Свикетову Татьяну, Цицанок Ольгу, Калашникову Ксению и их руководителя Жигулину Наталью Александровну. Желаю им здоровья, благополучия и всяческих благ их семьям. Без их помощи нам, пожилым людям и инвалидам, не обойтись.

Отдельно хочется поблагодарить Аксёнову Юлию: по дому поможет, лекарства купит, всё, что нужно, сделает. Большое ей за это спасибо и дай ей Бог здоровья на многие годы.

Поздравляю всех соцработников с праздником!

**С уважением,
Г.А. Казимова.**

От всей души хотим поздравить с профессиональным праздником и поблагодарить нашего соцработника Скворцову Т.Л. за огромное трудолюбие, доброе и тёплое отношение к нам, желание помочь в любое время, за душевное понимание и сострадание. Сердечно желаем ей крепкого здоровья, семейного благополучия, сил душевных, телесных в такой трудной, но очень нужной работе!

**Твои любящие
подопечные.**

Выражаем благодарность нашему социальному работнику Жуковой Марине за хорошую работу, за чуткость, доброту и за своевременное оказание услуг. Поздравляем всех руководителей, социальных работников с

профессиональным праздником! Желаем вам здоровья, счастья и успехов в работе!

**С уважением, Н.В. Синёва,
Н.Е. Сокольский.**

**Дорогие наши
социальные работники!**
Ваша миссия на земле - творить добро.
Сегодня ваш профессиональный праздник.
Разрешите от всей души пожелать вам удачи, счастья.
Пусть добро, которое вы делаете людям, обязательно вернется к вам.
Желаем вам благополучия, достатка, семейного тепла!

**Администрация
с.п. Волчанка.**

**Уважаемые
социальные работники!**
От всей души поздравляю всех с профессиональным праздником - Днём социального работника!
Примите слова искренней благодарности за ваш труд, профессионализм и неравнодушие к чужим бедам.
Желаю вам и вашим семьям здоровья, благополучия и успешной работы на благо жителей нашего района!

**В.В. Лазарев,
глава с.п. Кировский.**

Наверное, нет ни одного пенсионера, инвалида в нашем селе, который не побывал бы по разным обстоятельствам в Центре социального обслуживания «Гармония»: то ли это отдых, то ли праздничное мероприятие. Да и жителя не только районного центра, но и в целом всего района. Пенсионеры с удовольствием откликаются

на любые мероприятия: ходят в кружки, участвуют в шахматных турнирах. Кому не хочется, чтобы за ним поухаживали, уделили внимание, подлечили, а вы со своей стороны встретились бы со старыми друзьями и обрели новых? Ведь это же прекрасно!

Что нужно пожилому человеку? Всё это делают наши добродетели - работники Центра.
Речь идёт не только о работниках учреждения, но и о людях, которые обслуживают лежащих больных, немощных пенсионеров на дому. Какой это тяжёлый труд! Ведь у каждого подопечного свой характер, нрав, а ещё хуже большой, прикованный к постели. И нашим социальным работникам нужно отдать должное заслуженное уважение. Эти люди обладают душевной теплотой, добротой, сочувствием, отзывчивостью. Не каждый сможет работать в этой сфере. Я не могу выделить лучших из них, но знаю, что все они достойны похвалы. И хочется пожелать всем им терпения, здоровья.

Районный Совет ветеранов не раз обращался к директору Центра государственного бюджетного учреждения С.А. Климиной за помощью в проведении тех или иных мероприятий для пенсионеров, и всегда Светлана Александровна с большой ответственностью и уважением относилась к нашим просьбам.

**Уважаемая
Светлана Александровна!**
В канун вашего профессионального праздника районный Совет ветеранов поздравляет Вас и весь ваш трудовой коллектив с праздником. Вы достигли многого, и мы желаем вам умножать успехи.
Здоровья всему коллективу и низкий поклон. Вы этого заслуживаете!

Н.И. Шатохина,
член президиума районного
Совета ветеранов.